



## В Краснослободском районе две местные жительницы признаны виновными в истязании несовершеннолетней



Собранные Краснослободским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум местным жительницам в возрасте 24 и 28 лет. В зависимости от роли и участия каждой они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных пп. «г», «е» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетней, группой лиц) и ч.1 ст.119 УК РФ (угроза убийством).

Следствием и судом установлено, что утром 27 июня 2023 года фигурантки дела в состоянии алкогольного опьянения пришли в квартиру к жителю города Краснослободска, где в это время находилась ранее незнакомая им 14-летняя девочка. Разозлившись на ее присутствие, осужденные стали оскорблять и унижать несовершеннолетнюю, при этом хватали за волосы и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

несколько раз ударили. Применив физическую силу, они раздели потерпевшую, одна из фигуранток высказала в ее адрес угрозу убийством и ударила кулаком по лицу. После этого пострадавшую выставили из квартиры, придя домой, она обо всем рассказала родственникам.

Приговором суда 24-летней фигурантке назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима с отсрочкой исполнения наказания до достижения ее малолетним ребенком четырнадцатилетнего возраста. Второй соучастнице назначено наказание в виде 4 лет 2 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Она взята под стражу в зале суда. Приговор в законную силу не вступил.

15 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1846463>